
NAŠIM NAROČNIKOM 

Ob sklepu 44. letnika Doma in sveta in ob prehodu v novega čutimo 
najprej dolžnost, da se zahvalimo svojim naročnikom, ki kljub težkim časom 
omogočajo obstoj in izhajanje lista, zavedajoč se njegovega pomena v slo
venskem kulturnem življenju. Zaradi nepričakovanih zaprek tekom izhajanja 
se je letnik nekoliko zakasnil, kar naj nam cenjeni naročniki blagohotno 
oproste, vendar smo prepričani, da te neljube zamude niso niti najmanj 
zmanjšale vrednosti in tehtnosti bodisi posameznih zvezkov bodisi celotnega 
letnika, ki predstavlja pomemben dokument našega kulturnega hotenja. Dalje 
smo prepričani, da je revija tudi po svoji opremi popolnoma izpolnila pri
čakovanje naših naročnikov. Ob začetku novega letnika prosimo vse dose
danje naročnike, da ostanejo listu še nadalje zvesti in da mu pridobivajo 
novih prijateljev. Smer lista, utemeljena v tradiciji Doma in sveta, ostane 
nespremenjena, skušali pa bomo še globlje prodreti do resničnosti časa in jo 
oblikovati v smislu pozitivnega, religijozno-duhovnega reda, ki izključuje 
vsak svetovno nazorni relativizem, ter kulturnega poslanstva slovenstva. 

Izmed sotrudnikov, ki so nam obljubili prispevke za bodoči letnik, ome
njamo v leposlovnem delu zlasti Franceta Bevka, ki bo objavil daljšo novelo, 
Boža Voduška, Bogomirja Magajno, Mihaela Kranjca, Mirka Javornika in 
Mirana Jarca. Članke bodo prispevali v novem letniku France Koblar, France 
Štele (o Jožetu Plečniku), dr. Anton Breznik, ki bo lani napovedano, a zaradi 
nujnih poslov odloženo razpravo objavil letos, Jakob Šolar, France Vodnik, 
ki bo nadaljeval Obraze novega rodu, Tine Debeljak, Božo Vodušek, dr. Av
gust Zigon, dr. Anton Trstenjak, dr. Anton Slodnjak, Boris Orel, Silvester 
Skerl, L. Klakočer, ki pripravlja daljšo studijo o našem rojaku L. Adamiču, 
Rajko Ložar, Edvard Kocbek, Etbin Boje, Bogo Pregelj in drugi. Dr. Avgust 
Pavel bo objavil studijo o moderni madjarski literaturi, lektor A. Kobal (New-
York) pa studijo o moderni ameriški literaturi. V kritičnem delu bodo pisali 
France Koblar, I. Pregelj, dr. J. Sile, France Vodnik, Miran Jarc, Jakob Šolar, 
Tine Debeljak, Rajko Ložar in drugi. 

Dom in svet bo izhajal tudi nadalje v dosedanji opremi z umetniškimi 
prilogami. Naročnina znaša Din 100*— (za inozemstvo Din 120'—), dovoljeno 
je tudi polletno in četrtletno plačevanje ter plačevanje v 10 obrokih po 
Din 10*—. Vse one cenjene naročnike, ki so doslej plačevali naročnino za 
Dom in svet pri Jugoslovanski knjigarni v Ljubljani, prosimo, da odslej 
plačujejo naročnino neposredno upravi Doma in sveta, Ljubljana, Jugoslo
vanska tiskarna, po priloženih položnicah. Neposredno na upravo prosimo 
naslavljati tudi vse morebitne reklamacije. Naročnina za dijake (želimo, 
da naročajo skupno) znaša Din 75*—. 

Uredništvo in uprava Doma in sv^eta« 


